
SAND MENIGHETSRÅD 

Den norske kirke i Nord-Odal 

                                                                                                                      Dato: 9. januar 2025. 

Referat fra MENIGHETSRÅDSMØTE 9. januar 2025 

Til stede: Turid Aas Thorstensen, Gry Føsker, Britt Løfsgård, Tor Kjøstel Lie, Kai Yngve Vangen, Bengt 

Ringvold, Lillian Sønsterud, Eira Lindemark, Kristin Høstad, Lene Finstad Jensen, Dagfinn Ødegård, 

Marit Skaar Skogesal 

Sak 1/25       Godkjenning av innkalling. 

                       Referat og innkalling godkjent. 

 

Sak 2/25       Referater/ orienteringer 

                        Fra Fellesrådet: alle medlemmer gjenvalgt. Ingen store saker. 

Julens arrangement: 406 betalende på konserten 21.12., ca 24.000 kr i inntekt til 

Sand.  Jul på Skoga: flere «nye» stemmer, som vi må merke oss: Malin Martinsen og … 

Norderud. På juletrefesten på Trøftskogen var det 51 stk., veldig vellykket. 

Antall på gudstjenestene må telles ordentlig. Menighetsrådet er ansvarlig. 

                         Konfirmantpresentasjon 12.1., gudstjenestegruppe 3 har fått beskjed.    

                

Sak 3/25         Offersøknader, jmf. Sak 63/24  

Forslaget som er lagt fram ble vedtatt, med unntak av 12.1., der går «egen menighet» 

ut, og offeret går til HEKTA som arrangerer konfirmantleir de skal delta på. 

Sak 4/25         Hva gjør vi med de gamle kirkebenkene. 

  Vedtak: Vi ber kirkevergen avhende de gamle kirkebenkene.    

Sak 5/25          Lysestakene på alteret. Jmf. sak 68/24. De er fra kirken ble bygd, men den ene er 

ødelagt. Tre eksperter (gullsmeder) har sett på saken, men ingen vil ta på seg å 

reparere dem. Rune Nor har et forslag til reparasjon, men Britt ringer bispekontoret 

først for å få råd. 

 

Sak 6/25          Felles møte med Mo menighetsråd.  

Felles møte 10. april. Misjonsavtalen med NMS må være tema. Eira tar kontakt. 

                                                                                                                                                                                                  

Sak 7/25 Valg av leder/ nestleder/ sekretær. 

  Alle gjenvalgt (Britt, Turid, Gry). 

Sak 8/25 Revisjon av gudstjenestegruppeliste.  

Nylig utsendt liste for 2025 har en uheldig «skjevfordeling» av gudstjenestegrupper 

på de to kirkene og kapellet. Dette bør revideres. Kai forespør kapellstyret om de kan 

være kirkeverter på de gudstjenestene som skal være på Trøftskogen.  

Marit reviderer selve gudstjenestelista. 

 

Sak 9/25 Møtedatoer for vårhalvåret 

  13. februar 



  13. mars 

  10. april 

  8. mai 

  5. juni 

  28. august 

   

Sak 9/25            Eventuelt 

a) HLR-kurs 16.1.25 i Sand kirke kl. 18. Påmelding til kirkevergen. 

b) Årsmøte i Kirkens SOS, digitalt 27. mars. Interesserte kan delta fra oss. 

c) Servering til konfirmantene: ønskelig med hjelp en gang i måneden denne våren. 

d) Julaften for enslige: det er et behov, men det trengs mange for å arrangere det. 

Kai og Eira jobber videre med saken. 

e) Kurs i dataverktøyet «Kirka vår» i Roverud menighetshus: Gry deltar fra oss. 

f) I forbindelse med oppussing av kapellet, kan det være aktuelt å bytte ut benkene 

med stoler, som kan være mer brukervennlig. Dette er også noe vi kan foreslå for 

Per Sand. Menighetsrådet er positive til det. 

   

 

 


